
Lough Inagh Lodge Hotel 
 

FRANCE – ALSACE 
 
Bin           Per Btl 
101 Gewurztraminer, FE Hugel et Fils 2014                                     €34.00 
                     Full, rich dry and spicy with a very aromatic flavour. Complements  
                    very well seafood and Asian spicy dishes including Chinese and Thai. 
 

LOIRE VALLEY 
 

102     Sancerre, Daniel Corchet  - 2017        €40.00 
A delightfully soft and fragrant Sauvignon Blanc with subtle floral aromas and 
persistent pink grapefruit and kiwi flavours. 

  
 

 103      Pouilly-Fumé V. Vatan,   2016       €40.00                                         

An impeccable balance of summer meadow aromas, citrus fruit flavour and                            
distinct mineral character, this is an absolute classic Loire valley Sauvignon. 

 
 

WHITE BURGUNDY 
 

104     Chablis, Domaine, Charly Nicolle  2017    €39.00 
 A pale yellow with a perfume of summer flowers and a crisp minerality. True, 
 classic, authentic Chablis at its best. 
 

105         Macon Lugny, Louis Jadot 2014                                                   €32.00 
                  This beautiful, lively and fresh wine can be distinguished by its aromas  
                  of apple,  white flowers and hint of lemon. 
 

106        Puligny – Montrachet, Patriarche  France  2014                               €68.00 
A mesmerising balance of flavours; peach, melon, roasted hazelnuts and cream, that 

somehow come together to make a fabulously harmonious wine. 
 
 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided. 
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RED BURGUNDY 
 
Bin                                                                                                                      Per Btl 
107     Fleurie  Domaine  De  Robert ,2016                       €39.00 

Patrick Brunet – Flurie is a great Irish favourite.  This is full of dark-berried fruits; it is 
nonetheless just medium-bodied as Beaujolais should be.  
 

108 Domaine des Estpers Cotes du Rhone  2017                             €29.00 
Made from a blend of Grenache and Syrah, Espiers Cotes du Rhone has an elegant and 
vibrantly fruity flavour.  
 

RED BORDEAUX 
 

109 Chateau Queyron Pondefleurs St Emilion Grand Cru   €40.00 
Made from mostly Merlot and Cabernet Franc grapes grown on the hillsides around St 
Emilion, this is elegant and rich with flavours of black cherry, damsons and 
raspberries. From the great 2010 vintage. 

 
110 Margaux  Rose de Labegorce   2012                                   €65.00                                                                         

Rose de Labegorce has all the delicacy, grace and perfume you would expect from a 
Margaux property.  It has elegant red and dark berry flavours of raspberry and 
blackcurrant, silky tannins and just a touch of spicy oak. 

111  Château de Parenchere, Bordeaux Superieur 2014                          €28.00 
Attractive woody Bordeaux nose & lovely dark berry  fruits.   Smooth,  supple  & 
velvety on the palate with lots of fruit.  Elegant flavours of blackcurrant, blackberries 
& damson predominate.  Nicely  balanced; a real classic.  
 

FRENCH BIODYNAMIC WINE 
 

112 Chateau Fontareche Tradition Red  2017                                     €32.00 
A southern French wine that offers up rich fruity flavours as well as the thyme & 
lavender scents of the Provencal country side. 

 
 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided 
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Bin                 Per Btl  

ITALY 
 
113 Cedro Chianti Rufina, Fatorria Lavacchio    2016                   €32.00 

A  beautifully flavoursome Chianti thats rich and full bodied and bursting with  
luscious dark-berried fruit flavours. 

 
114     Montepulciano d’Abruzzo  Tenuta Giglio    2016                   € 28.00 

An intense ruby colour with hints of violet & a nose of ripe summer berries with a 
touch of spice.  On the palate it is full-bodied and soft with a lingering flavour. 
 

115 Bosco Pinot Grigi 2017      € 25.00 

A bright & clean wine with a green apple freshness, nicely balanced by a 
smoothness of body & some crisp citrus flavours. 

 
 
                                                                          

                                                          SPAIN 
 

116 Baron de Ley Rioja Reserva  2013     €37.00 

 A modern style of fruit-driven Rioja with ripe strawberry flavours nicely seasoned 
with America Oak. 
 

 
117 Etra Albarino, Rias Baixas 2017     €27.00 

Apples, pear, grapefruit, lemon & lime all come to mind with this delicious 100% 
Albarino from Spain’s top white wine region. 

 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided. 
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Bin                      Per Btl 

 
LEBANON 

 

118 Château Musar, Gaston Hochar 2006                                        €48.00 
This unique wine is made from a blend of Cabernet Sauvignon and  
Carignan grapes. The result is for a very complex and rich, highly  
concentrated fruit driven wine with a long finish. Perfect with flavoursome  

meat dishes and spicy dishes. 
 

AUSTRIA 
119  Huber Gruner Veltliner Obere Strigen 2016                    €30.00 

The single vineyard Wine from Austria’s most famous grape is crisp, weighty and 
aromatic with flavours of peach, pear and apricot and a super crispy finish. 

 

 
AUSTRALIA 

 
120 Simon Hackett  Shiraz   2015     €30.00 

A dense, smooth and complex reserve wine made 100% from low-yielding Shiraz 
vines.  Rich bramble-fruit flavours are complemented by ageing in French and 
American oak barrel that give delicate creamy vanilla overtones.  
 

 

 
 

NEW ZEALAND 
121 Te Pa Sauvignon Blanc Marlborough   2017                                €29.00 

Intense aromas of hawthorn and kiwi are followed by layer upon layer of fruity 
flavours; nectarine, mango and papaya, each more concentrated than the last.  A 
sauvignon Blanc for Sauvignon Blanc lovers!  
 
 
 

 
Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided 
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CHAMPAGNE & SPARKLING WINE 
 
Bin                       Per Btl 
  

 
122  Veuve Clicquot Champagne         €95.00 

Intense medium to full – bodied Champagne with acacia blossom & honey aromas, 
followed by those fruity, biscuit flavours you expect from a good Champagne.  

 
 

123 De Castelnau Champagne Brut Reserve (France)          €67.00                                   
40% of Chardonnay in the blend and far more ageing than your average Champgane 
gives  de Castelnau a surprising elegance & complexity.  Aromas of hawthorn and 
elderflower lead on to flavours of white peach & apricot with sublte overtones of 
roasted almonds & hazelnuts.  Super Champagne. 

 
 

PROSECCO 
 
 
  124. Bortolotti Spumante    Bottle          €33.00 

 

 
125. Bortolotti Spumante    Snipe 20cl €8.00 
 Fresh, Fruity, aromatic wine that has a floral fragrance and an aromatic 
 after-taste. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided 
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House Wine 
 

WHITE 
Bin                                                                                                                            Per btl 
126 Herbe Sainte Chardonnay  France    Ω     €24.00 

Herbe  Sainte’s grapes are all grown on the family estate.  The Chardonnay is medium-
bodies , round on the palate and nicely fruity with flavours of apples, pear & 
honeydew melon 

 
127 Herbe Sainte  Sauvignon  Blanc  France  Ω   €24.00 

With an aroma of elderflower and honeysuckle and the crispness of a Granny Smith’s 
apple, this is a perfect example of a fresh and juicy Sauvignon from the south of 
France. 
      

                                                                                              

 
RED 

128 Herbe  Sainte Cabernet Sauvignon  France  Ω          €24.00                             
Aromas of ripe blackcurrants develop into flavours of rich and juicy bramble fruits. 

 

129 Herbe Sainte Merlot France       Ω       €24.00 
The estate-grown Merlot is ripe and fruity with the freshness of cherries and the richness of 
damsons and blackberries.  On the finish is a delicious aromatic herbal quality.   

                                                                                                                                                

 
 

ROSÉ 
130 France  Noémie Vernaux Rosé       2014                                         €24.00 
                A beautiful pale pink colour with subtle perfumed flavours of Strawberries  
               and summer cherries.                                                                                                         
 
        

 
Ω      All of the above House Wines are available by the glass €5.50.     Ω 
 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided. 
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DE-ALCOHOLISED  

Bin                                                                                                                             Per Btl 
 
131  Spain  -  Torres Natureo White 2010                              €16.00 
                                    Rich and fresh floral aromas of green apples, peaches and citric. 
                                   Fresh and lively on the palate. Only 0.5% alcohol content. Fewer than half the calories.  
 
132  Spain -   Torres Natureo Red 2010                                          €16.00  
                                   Aromas of pomegranate and redcurrant with hints of vanilla.  
                                  Only 0.5% alcohol content. Fewer than half the calories.  
 
 
 
 
 

HALF BOTTLES 
 

WHITE 
133.   
134 Chablis, Domaine Charly Nicolle 2014               €20.50 
135 Gewürztraminer, F.E. Hugel et Fils – 2013                                       €17.50 
136  Sauvignon Blanc  Chile– 2017                €14.00 

 
 

RED 
137  
138 Fleurie A.C., Louis Jadot – 2014                                                       €20.00 
139 Cotes du Rhone, Domaine des Estpers           €16.00 
140  Cabernet Sauvignon Crucero Chile 2014           €14.00 

 
 

DESSERT WINE 
141  Beaume de Venise, M. Chapoutier 2012                                        €21.00  
 
 

Please note: If the stated vintage is not available, the next available vintage will be provided. 
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